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Poštovani,  

 

Ovo prezentacijsko pismo dostavljeno je u svezi s vašim revizijskim uvidom financijskih 
izvještaja KATOLIČKA OSNOVANA ŠKOLA, Šibenik za godinu završenu na 31. prosinca 
2022. godine za svrhu izražavanja mišljenja o tome da li su financijski izvještaji Škole na 31. 
prosinca 2022. godine sastavljeni u skladu s Zakonom o financijskom poslovanju i 
računovodstvu neprofitnih organizacija. 

 

Prema svom saznanju i u najboljoj namjeri potvrđujemo slijedeće:  

Financijski izvještaji 

 Ispunili smo naše odgovornosti, navedene u uvjetima revizijskog angažmana datiranog 
19. svibnja 2023. godine za sastavljanje financijskih izvještaja prema Zakonu o 
financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija s posebnim naglaskom 
da su financijski izvještaji fer prezentirani, u svim značajnim odrednicama, u skladu s 
njim. 

 Važne metode, podatci i važne pretpostavke koje smo koristili u pripremanju 
računovodstvenih procjena, uključujući one mjerene po fer vrijednosti, i s njima 
povezanih objava su primjerene za postizanje priznavanja, mjerenja ili objava koje su 
razumne u kontekste primjenjivog okvira financijskog izvještavanja.  

 Svi događaji nakon datuma financijskih izvještaja za koje Zakon o financijskom 
poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija zahtijevaju prepravljanje ili 
objavljivanje bili su prepravljeni ili objavljeni. 

  U financijskim izvještajima nema značajnih pogrešnih prikazivanja niti izbjegavanja 
potrebnih prikazivanja.  
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Pružene informacije 

 Osigurali smo vam: 

- pristup svim informacijama za koje smo svjesni da su relevantne za sastavljanje 
financijskih izvještaja kao što su evidencije, dokumentacija i ostali materijali; 

- dodatne informacije koje ste od nas zahtijevali za svrhe revizijskog uvida i 

- neograničeni pristup osobama unutar škole za koji ste odredili da su vam nužne za 
pribavljanje revizijskih dokaza. 

 Sve transakcije bile su evidentirane u računovodstvenim evidencijama i odrazile su se u 
financijskim izvještajima. 

 Dali smo vam rezultate naše procjene rizika da financijski izvještaji mogu biti značajno 
pogrešno prikazani kao posljedica prevare. 

 Dali smo vam sve informacije povezane s prevarom ili mogućom prevarom koje smo 
svjesni, a koja utječe na subjekt i uključuje: 

- menadžment; 

– djelatnici koji imaju značajne uloge u internim kontrolama; ili 

- ostale gdje prijevara može imati značajan učinak na financijske izvještaje.  

 Objavili smo vam sve informacije povezane s tužbama za prevaru ili moguću prevaru 
koje utječu na financijske izvještaje škole koje su priopćili djelatnici, bivši djelatnici, 
analitičari,  kontrolori ili druge osobe.   

 Otkrili smo vam sve poznate slučajeve neusklađenosti ili moguće neusklađenosti sa 
zakonima i pravilima čiji bi se učinci trebali razmotriti pri sastavljanju financijskih 
izvještaja.  

 Otkrili smo vam identitet subjekta povezanih stranaka i sve odnose i transakcije koje su 
nam poznate.  

 Ne planiramo obustaviti djelatnost, niti imamo ikakva saznanja o eventualnim događajima 
koji bi mogli utjecati na neograničenost poslovanja Škole. 

  

 


